
Professional  Solutions

GASTRO
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2
ceny na vyžiadanie

SKRINE  NA  VÍNO

CV 85 / CV 180

Označenie
Rozmery 

cm

Napätie

V

Príkon

kW

CV 85 85 x 50 x 91 230 0,2

CV 180 85 x 50 x 186,5 230 0,23

• kapacita fl iaš: 44/ 116 ks -  0,75 l
• chladenie: ventilované/ statické
• prev. teplota: +14/+18°C
• s chladiacim agregátom
• LED osvetlenie s nastaviteľnou farbou
• chladivo: R404a

Ventilované chladenie

Statické chladenie

Rozsahy teplôt

RAL      LED osvetleniečerešňa         natural         wenge      biela RAL 9003

CV 85

CV 180
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3
ceny na vyžiadanie

SKRINE   NA  VÍNO

CEX 3156 / ET 220 / CEX 3511

• kapacita fl iaš: 111/ 216/ 326 ks - 0,75 l
• chladenie: statické  - modely CEX
• prev. teplota: +6/+18°C - model CEX 3156, +4/+18°C - model CEX 3511
• osvetlenie  - modely CEX
• model CEX 3511 - 3 x kompresor
• chladivo: R404a

CEX 3156 ET 220

CEX 3511

3
ceny na vyžiadanie

Označenie
Rozmery 

cm

Napätie

V

Príkon

kW

CEX 3156 192 x 54 x 92 230 0,2

CEX 3511 222 x 64 x 200 230 0,635

ET 220 116 x 42 x 214 - -

orech           wenge

čerešňa            dub
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4
ceny na vyžiadanie

SKRIŇA  PRESKLENÁ  CHLADENÁ  SNACKOVÁ

CRV 87

• 2 x sklenená polica
• chladenie: ventilované
• automatické odmrazovanie
• 3 teplotné zóny
• s chladiacim agregátom
• LED osvetlenie
• chladivo: R404a

Rozsahy teplôt

RAL                čerešňa         natural         wenge      biela RAL 9003

Označenie
Rozmery 

cm

Napätie

V

Príkon

kW

CRV 87 87 x 51 x 93 230 0,22

4
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5
ceny na vyžiadanie

SKRIŇA  PRESKLENÁ  CHLADENÁ  SNACKOVÁ  S  VINOTÉKOU

DIANA 1400

• kapacita fl iaš: 92 ks - 0,75 l
• prev. teplota: +4/+10/+16°C
• sklenená polica pre snackové produkty
• zásuvky a drevené rošty na víno
• chladivo: R404a

Chladenie pre

biele vína

Chladenie pre

biele a červené vína

Označenie
Rozmery 

cm

Napätie

V

Príkon

kW

Diana 1400 132,5 x 65 x 155 230 0,53

Gran Buff et Music 262 x 194 x 149 230 2,97

BUFFET  KOMBINOVANÝ

GRAN  BUFFET  MUSIC

• kapacita:  6 x GN 1/1 chladená časť  
•                    3 x GN 1/1 ohrevná časť 
•                    3 x GN 1/1 neutrálna časť
• prev. teplota chladiaca časť: +2/+7°C
• prev. teplota ohrevná časť: +30/+80°C
• sklenený zákryt s elektrickým spúšťaním
• zásuvky
• odkladacie plochy
• osvetlenie
• chladivo: R404a

ceny na vyžiadanie
orech               RAL

DIANA 1400

GRAN BUFFET MUSIC
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6
ceny na vyžiadanie

BUFETOVÝ  VOZÍK  LOĎ  CHLADENÝ

Panarea Lotus / Panarea Elettrica

• kapacita: 2 x GN 2/1 - 150 mm
• objem chladiacej vane 200 l
• prev. teplota: -2/+10°C
• osvetlenie 12 V
• model Lotus - manuálne odklopné priehľadné veká
• model Elettrica - priehľadný kryt s elektrickým  

spúšťaním
• 4 kolieska (2 brzdené)
• chladivo: R404a

Označenie
Rozmery 

cm

Napätie

V

Príkon

kW

Panarea Lotus 240 x 98 x 100 230 0,4

Panarea Elettrica 240 x 98 x 100 230 0,4

Panarea Elettrica

6
ceny na vyžiadanie

Panarea Lotus

Panarea Lotus
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7
ceny na vyžiadanie

SKRINE  PRESKLENÉ  CHLADENÉ  / OHREVNÉ  BANKETOVÉ

CA 1439 R / CA 1439 RG  /  CA 1440 AC / CA 1440 ACG

• kapacita: 88 tanierov  alebo 10 x rošt GN 2/1
• priemer tanierov: 250/ 310 mm alebo rošt GN 2/1
• prev. teplota ohrevné: +30/+60°C
• prev. teplota chladené: +8/+12°C
• R/ AC- kruhové držiaky tanierov (lakované/ chrómované)
• RG/ ACG - rošty (lakované/ chrómované)
• 4 kolieska (2 brzdené)
• chladivo: R404a

Označenie
Rozmery 

cm
Typ

Napätie

V

Príkon

kW

CA 1439 R 75 x 78 x 177 držiakový lakovaný 230 0,51

CA 1439 RG 75 x 78 x 177 roštový lakovaný 230 0,51

CA 1440 AC 75 x 78 x 177 držiakový lakovaný 230 1,6

CA 1440 ACG 75 x 78 x 177 roštový chrómový 230 1,6

ceny na vyžiadanie

+8           +12

+30            +60

CA 1439 RG

CA 1440 AC
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8
ceny na vyžiadanie

Scorpione ..

• materiál: drevo
• 4 kolieska

VOZÍKY  SERVÍROVACIE

SCORPIONE PB

rozmery: 97 x 56 x 82 cm rozmery: 97 x 56 x 82 cm

rozmery: 97 x 56 x 103 cm

orech
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9
ceny na vyžiadanie

Artemide, Venere

• materiál: drevo
• 4 farebné odtiene
• 4 kolieska

VOZÍKY  SERVÍROVACIE

rozmery: 118 x 59 x 89 cm rozmery: 118 x 59 x 111 cm

rozmery: 66 x 72 x 95 cm rozmery: 60 x 66 x 110 cm

  natural       čerešňa        orech       mahagón
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10
ceny na vyžiadanie

58876--, 58877--

• elektrické - 58876-01
• indukčné - 58876-20
• plynové - 58876-00, 58877-00
• 4 kolieska (2 brzdené)

58876-00
rozmery: 122 x 60 x 89,5 cm

58877-00
rozmery: 122 x 60 x 89,5 cm

58876-01
rozmery: 122 x 60 x 89,5 cm

58876-20
rozmery: 122 x 60 x 89,5 cm

VOZÍKY  FLAMBOVACIE

orech            mahagón             dub
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11
ceny na vyžiadanie

SAMBONET 58874-22

• BAIN-MARIE
• kapacita: 3 x GN 1/2 - 150 mm
• materiál: drevo
• napätie/ príkon:  230 V/0,7 kW
• 4 kolieska (2 brzdené)

VOZÍKY  SERVÍROVACIE

rozmery: 122 x 60 x 109 cm

orech            mahagón             dub

11
ceny na vyžiadanie
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12
ceny na vyžiadanie

BUBINGA

• kapacita: 100 cigár
• presklené veko, čiastočne presklené steny
• spodná stena potiahnutá plsťou
• zvlhčovač a vlhkomer
• rozmery: 38 x 26 x 18 cm

• kapacita: 150 cigár
• tvrdené sklo predných dvierok a na bočných stranách
• počet políc: 3 - výškovo nastaviteľné
• materiál políc: španielsky céder
• zvlhčovač a vlhkomer
• rozmery: 32 x 29 x 49 cm

HUMIDOR 100D

• kapacita: 25 cigár
• presklené veko
• zvlhčovač a vlhkomer
• rozmery: 26 x 22 x 7 cm

HUMIDOR  TOP

HUMIDORY

Humidor TOP

Humidor 100D

BUBINGA
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13
ceny na vyžiadanie

LIEBHERR  ZKes 453

• kapacita: 230 cigár
• presklené predné dvere
• nerezový rám
• chladenie:  ventilované
• elektronická riadiaca jednotka
• digitálny displej
• uhlíkový fi lter
• počet políc: 4
• materiál políc: španielsky céder
• napätie/ príkon: 230 V/0,5 kW
• chladivo: R600a
• rozmery: 48 x 43 x 61 cm

HUMIDORY
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14
ceny na vyžiadanie

TRIANGOLO / PYRAMIDE

• nerezový stojan
• servírovacie lyžice

STOJANY  SERVÍROVACIE

Pyramide 42988-05

rozmery: 22 x 22 x 31 cm

48 lyžíc

Triangolo 42988-00

rozmery: 21,5 x 14 x 27 cm

12 lyžíc

Pyramide 42988-06

rozmery: 30 x 30 x 53 cm

108 lyžíc
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15
ceny na vyžiadanie

AT 61593

AT 51363

KS 51363

Chafi ng elektrický

Chafi ng

Chafi ng

• kapacita: 1 x GN 1/1 - 65 mm
• objem: 9 l
• výklopné priehľadné veko
• plochá elektrická špirála
• bez regulácie
• napätie/ príkon: 230 V/0,38 kW
• rozmery: 58,5 x 42,5 x 22 cm

• objem: 5 l
• zásuvné veko
• 1 x nádoba na horákovú pastu
• rozmery: 51 x 54 x 48 cm

• objem: 5 l
• zásuvné priehľadné veko
• 1 x  nádoba na horákovú pastu
• rozmery: 51 x 54 x 48 cm

CHAFINGY

AT 61593

AT 51363

KS 51363

ceny na vyžiadanie
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16
ceny na vyžiadanie

AT 62293

AT 62593

Chafi ng

Chafi ng

• kapacita: 1 x GN 2/3 - 65 mm
• objem: 5,5 l
• výklopné priehľadné veko
• 1 x nádoba na horákovú pastu
• odkladacia miska
• rozmery: 50 x 45 x 28 cm

• kapacita: 1 x GN 1/1 - 65 mm
• objem: 9 l
• výklopné priehľadné veko
• 2 x  nádoba na horákovú pastu
• odkladacia miska
• rozmery: 67 x 45 x 30 cm

KS 61363-1 Chafi ng

• kapacita: 1 x GN 1/1 - 65 mm
• objem: 9 l
• zásuvné priehľadné veko
• 2 x  nádoba na horákovú pastu
• rozmery: 66 x 49 x 46 cm

16

CHAFINGY

KS 61363-1

AT 62293

AT 62593
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17
ceny na vyžiadanie

AT 52293

SC 62140-1

Chafi ng

Bufet chladený

• objem: 5 l
• výklopné priehľadné veko
• 1 x  nádoba na horákovú pastu
• odkladacia miska
• rozmery: 48,5 x 52 x 30 cm

• kapacita: 1 x GN 1/1 - 65 mm
• objem: 9 l
• zásuvné plastové veko
• 2 x chladiaca vložka
• rozmery: 56,5 x 36,5 x 30 cm

17

CHAFINGY

AT 52293

SC 62140-1

ceny na vyžiadanie
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18
ceny na vyžiadanie

AT 90512

AT 90212

Nádoba na džús

Nádoba na džús

• objem: 8,5 l
• polykarbonátová nádoba
• odkvapávacia mriežka
• rozmery: 26 x 35 x 58 cm

• objem: 6 l
• polykarbonátová nádoba
• odkvapávacia mriežka
• rozmery: 23 x 37 x 60 cm

ZÁSOBNÍKY NA NÁPOJE A CEREÁLIE

18

AT 90315

AT 90123

Nádoba na džús

Zásobník na cereálie

• objem: 6 l
• polykarbonátová nádoba
• odkvapávacia mriežka
• rozmery: 23 x 35 x 58 cm

• objem: 6 l
• polykarbonátová nádoba
• rozmery: 23 x 42 x 62 cm

AT 90512

AT 90315

AT 90212

AT 90123
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19
ceny na vyžiadanie

11838 

• objem: 5 l
• rozmery: Ø 22 x 60 cm

STOJAN  NA  OVOCIE,  ETAŽIERKY NA MŰSLI

TF-04

11838

11874-6

TF-04

• nerezový stojan
• rozmery: 30 x 30 x 48 cm
• miska: Ø 13,5 cm

11874-6

• drevený stojan
• rozmery: Ø 48 x 60 cm
• miska: Ø 23,5 cm

19
ceny na vyžiadanie

41449-32 

• nerez
• spodná nerezová miska
• rozmery: Ø 32 x 53 cm

41449-32

Stojan na ovocie

Zásobník na müsli

Etažierka na müsli

Etažierka na müsli
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20
ceny na vyžiadanie

20
ceny na vyžiadanie

MOLTENI - kuchyňa, ktorú budete chcieť ...

THE DREAM
OF EVERY
GREAT CHEF



RIEŠENIA  PRE  PROFESIONÁLOV ...

21
ceny na vyžiadanie

RM  LOTUS  FREEBLOCK

• prevedenie a zostavenie podľa želania zákazníka s 
prihliadnutím na technické možnosti

• 3 mm silná horná doska z jedného kusa
• zabudovateľné Drop-in zariadenia
• možnosť voľby medzi elektrickými a plynovými modelmi
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22
ceny na vyžiadanie

INSTALL  HOLD  LINE Indukčná platňa

• vstavané indukčné platne 
• úspora elektrickej energie až o 80 % v 

porovnaní s elektrickými platňami
• varné dosky CERAN

R T C S R

mp
realtime temperature control system

PLATNE  UDRŽIAVACIE

jeden generátor ovláda 1 až 4 platne

zabudovateľná štvorcová indukčná platňa

zabudovateľná indukčná platňa WOK

proces varenia s presnosťou na jeden stupeň
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23
ceny na vyžiadanie

PLATNE  UDRŽIAVACIE

zabudovateľná obdĺžniková indukčná platňa

• rýchlosť  - okamžitá reakcia
• úspornosť - efektívny prenos energie do 

pokrmu (až 90 %)
• čistota - hladká varná doska
• minimálne stratové teplo - o 50 % menšie 

tepelné straty
• dlhá životnosť

• presná ovládateľnosť - presné nastavenie 
teploty varenia

VÝHODY TECHNOLÓGIE  RTCS

zabudovateľná obdĺžniková udržiavacia platňa
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24
ceny na vyžiadanie

600060 Pult chladiaci Liberopoint 3

• 2 chladené zásuvky  0°/+10°C
• automatické odmrazovanie
• chladivo:  R 404a
• vnútorný ventilátor
• elektronický termostat
• LCD displej
• integrovaný systém odsávania 

vzduchu do podstavby
• 3-stupňová fi ltrácia pary, tukov 

a prachu (jemný kovový fi lter, 
mechanický fi lter,  fi lter aktivovaný 
uhlíkom)

• sklenená nádstavba
• 4 kolieska (2 brzdené)
• príslušenstvo: 4 x GN 1/9 - 65 mm

FRONT  COOKING  MOBILNÉ  STANICE

Praktický mobilný pomocník pre každú a lá carte kuchyňu, raňajkové 

bufety a iné obdobné prevádzky. Integrovaný odsávací systém 

umožňuje odsávanie pachov a pary vznikajúcich pri príprave pokrmov.
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25
ceny na vyžiadanie

FRONT  COOKING  MODULY

varič indukčný 601638 varič indukčný WOK 601655 varič indukčný 602110

varič sklokeramický 602077indukčná opekacia platňa
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26
ceny na vyžiadanie

FLEXBAR  GAMKO

SEGMENTY  BAROVÉ

26
ceny na vyžiadanie

• modulárny barový systém
• dvierka presklené alebo plné
• prevedenie: čierny poplastovaný plech alebo nerez
• chladenie: ventilované
• automatické rozmrazovanie
• vnútorné LED osvetlenie, za príplatok farebné
• elektronická riadiaca jednotka
• chladivo: R134a
• zámok dverí za príplatok
• voliteľná veľkosť modulov a zásuviek
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27
ceny na vyžiadanie

SA - 62

• objem: 2,4 l
• programovateľný
• počet otáčok: 2500 -15000 ot./min
• 30 prednastavených programov
• USB pripojenie
• polykarbonátová nádoba
• vhodný na mixovanie ľadu
• vonkrajší kryt nádoby pre tichú 

prevádzku
• zabudovateľný do pracovnej dosky

MIXÉR  BAROVÝ

Označenie
Rozmery 

cm

Napätie

V

Príkon

kW

SA - 62 20 x 25 x 44 230 1,0

SA - 53 24 x 35 x 47 230 0,13

SA - 53

• produkcia: 160 - 300 kg/h
• kapacita zásobníka: 1,2 kg
• základné príslušenstvo: 

plastová nádoba na ľad

DRVIČ  ĽADU

27
ceny na vyžiadanie

príklad použitia modulov s chladičmi a držiakmi na fľaše



RIEŠENIA  PRE  PROFESIONÁLOV ...

28
ceny na vyžiadanie

BRILLIANCE

• voľba z 8 nápojov
• výdaj horúcej vody na čaj
• plne automatický kávovar
• zabudovaný mlynček na kávu
• zásobník na zrnkovú kávu: 2 kg
• 2 x zásobník na instantné mlieko a čokoládu
• produkcia: 90 káv/h
• max. výška šálky: 133 mm
• napätie/ príkon: 230 V/1,25 kW
• rozmery: 47 x 39 x 66 cm
• príslušenstvo na objednávku: čerpadlo vody 

z externej nádoby

KÁVOVARY  AUTOMATICKÉ

28
ceny na vyžiadanie

Q 10  Chocolate & Specialities MilkPS/11

• voľba z 8 alebo 2 x 7 nápojov
• výdaj horúcej vody na čaj
• zabudovaný mlynček na kávu
• zásobník na zrnkovú kávu: 2 x 0,6 kg
• produkcia: 140 káv/h
• max. výška šálky: 175 mm
• napätie/ príkon: 230 V/2,3 kW
• rozmery: 35 x 63 x 67 cm
• príslušenstvo na objednávku - chladič mlieka

doplnkový chladič mlieka
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29
ceny na vyžiadanie

CARAT  Mini 1P / CARAT  Display Control 2P

• počet pák: 1 ks/ 2 ks
• objem bojlera: 6 l/ 11,5 l
• produkcia: 100/ 200 káv/h
• max. výška šálky: 13 cm
• elektronické ovládanie
• digitálny LCD displej
• farebné prevedenie: biela alebo čierna
• turbo steamer + teplotná sonda pre 

zabezpečenie dokonalej mliečnej peny

KÁVOVARY

Carat Mini 1P

HC 600 FRESH

• dávkovač 5 - 12 g
• počítadlo káv elektronické
• zomletie a dávkovanie priamo 

do páky
• zásobník na zrnkovú kávu: 1,2 kg

MLYNČEK  NA  KÁVU

HC 600 FRESH

CPS

Označenie
Rozmery 

cm

Napätie

V

Príkon

kW

Carat Mini 1P 59 x 57 x 62 230 2,75

Carat Display Control 2P 77 x 56 x 62 230 3,25

HC 600 Fresh 21 x 30 x 56 230 0,35

CPS

• systém pákový dynamometrický
• konštantný dynamický tlak 25 kg
• rozmery: 17 x 21 x 41 cm

TAMPER  NA  KÁVU

Carat Display Control 2P

ceny na vyžiadanie
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30
ceny na vyžiadanie

MIG Sušička príborov

• výkon: 2500 ks/h
• napätie/ príkon:  230 V/0,7 kW
• sušenie pomocou granulátu
• vibračný systém
• nezanecháva škvrny na príboroch
• dodávané so 4,5 kg granulátu
• rozmery: 45 x 59 x 40 cm

GP 5 / GP 8 Leštička pohárov

• 5 alebo 8 leštiacich kartáčov
• napätie/ príkon:  230 V/1,7 kW
• GP 5 - rozmery: 41 x 34 x 60 cm
• GP 8 - rozmery: 46 x 37 x 60 cm

30
ceny na vyžiadanie

POT  BOY Tlakový rotačný čistič na čierny riad

• montáž na stenu nad drez alebo na vozík
• napätie/ príkon:  230 V/0,37 kW
• otáčky kartáča: 360 ot./min
• tlak vody: 30 bar
• dĺžka hadice: 1,5 m
• POT BOY - rozmery: 57 x 27 x 65 cm
• VOZÍK - rozmery: 55 x 62 x 80 cm

POT BOY

GP 8

MIG
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31
ceny na vyžiadanie

ŠOKOVÝ  SCHLADZOVAČ / ZMRAZOVAČ / HOLDOMAT

• DOTYKOVÝ HD DISPLEJ S PIKTOGRAMAMI
• pokrmová sonda: 4-bodová
• chladivo: R404a
• funkcie chladenia:
• šokové schladzovanie
• šokové zmrazovanie
• riadené rozmrazovanie
• udržiavač – chladnička
• funkcie ohrevu (modely LTC): 
• teplá skriňa
• kysiareň
• pomalé pečenie – slow cooking
• ostatné funkcie:
• voľne programovatelný kombi cyklus
• možnosť uloženia vlastných programov
• HACCP real time grafi cké zobrazenie dát na 

obrazovke a záznam dát do pamäte stroja
• autodiagnostický systém závad 
• zabudovaný SD port s kartou a ilustračnými 

videami pre používanie a údržbu stroja
• nastaviteľná rýchlosť ventilátora a teploty
• multilevel funkcia - riadenie času každého 

zásuvu (GN) zvlášť

Označenie
Rozmery

cm

Napätie

V

Príkon

kW

Kapacita

GN

Schladzovač

kg / cyklus

Zmrazovač

kg / cyklus

Infi nity 5 Start 79 x 78 x 85 230 0,58 5 x GN1/1 hl. 65 25 15

Infi nity 8 Start 79 x 78 x 130 230 0,79 8 x GN1/1 hl. 65 35 25

Infi nity 10 Start 79 x 78 x 163 400 1,6 10 x GN1/1 hl. 65 45 30

Infi nity 15 Start 79 x 78 x 198 400 2,4 15 x GN1/1 hl. 65 70 50

Infi nity 5 LTC 79 x 78 x 85 230 0,58 5 x GN1/1 hl. 65 25 15

Infi nity 8 LTC 79 x 78 x 130 230 0,79 8 x GN1/1 hl. 65 35 25

Infi nity 10 LTC 79 x 78 x 163 400 1,6 10 x GN1/1 hl. 65 45 30

Infi nity 15 LTC 79 x 78 x 198 400 2,4 15 x GN1/1 hl. 65 70 50

Infi nity 15 LTC
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Použité obrázky výrobkov sú orientačného charakteru.    Predávajúci si vyhradzuje právo ponúkaný tovar vyradiť z predaja.


